

教友心連心 共度九八至零一 調整與適應 齊創教會新面貌

在神的引領下，我於九八年初決定與教友一同啓航，向著使命導向教會（Purpose Driven Church）的方向揚帆駛往。然而教會由一九四零年創會至此，已有接近半個世紀的歷史，要作出如此重大的轉變，難免要有許多的調整和適應。爲了顧及每一位教友的需要，我安排了好些不同的聚會和措施，以助大家一同攜手踏進教會的新世紀。

九八年二月，教會的全體教牧同工一致決定推行使命導向的教會模式。爲了讓教友對教會的新方向有全面的了解，教會隨即出版了一本名爲《教會藍圖》的小冊子，鼓勵教友取閱。此小冊子說明了教會在推行使命導向的模式下，所持守的異象、使命和策略。當時全教會共約有二百四十名成年教友，有超過一百二十人取閱了《教會藍圖》。

誓師啓航眾一心

九八年四月，教會舉行了全會性的異象大會，這可說是我們啓航前的誓師大會。我在會上分享教會未來十年的方向，表明教會將會全面轉向爲使命導向教會，並且呼籲教友回應和跟從。當時共有一百一十多位教友出席了這異象大會，大家眾人一心承諾會跟從教會的新方向。會有教友問我，會否在帶領教會轉行新模式後，自己卻在帶領半途離教會而去。我當下即場承諾，只要大家跟從，我最少會委身在這教會十年。

在推行使命導向的模式後，教會逐步推出1 0 1至4 0 1系列的委身讀程，鼓勵教友透過修讀課程層層遞進，委身基督信仰，並且平衡地活出5 M 生命。當時各崇拜參與者即成爲本會的群眾，而一眾已作信徒登記的舊教友，亦不用修讀課程，便自然地成爲完成1 0 1班的本會會友。

豁免措施助轉折

此外，我又在異象大會後，每月舉行一次「核心晚會」，兼且出版「核心通訊」，獎勵各參與事奉的教友，並且凝聚彼此的心一同努力繪畫出教會的新面貌。凡參與「核心晚會」的教友，我就視他們爲教會的核心份子，我在晚會中呼籲他們做個人素描，並宣布他們只要完成個人素描，便可確立其3 0 1的身份，最後約有四、五十位教友透過完成個人素描而成爲301委身事奉者。

二千年初，我再次推出新的豁免措施，所有已有信徒登記的教友，可以豁免

1 0 1 及 2 0 1，直接修讀 3 0 1 讀程，完成課程後便可參與事奉。這豁免期至二零零一年初終結，從此以後，所有已作信徒登記的舊教友，均要由 2 0 1 委身成長課程讀起。

由九八年初至零一年初，經過了三年的寬限、轉折期，在教友們努力調整、和適應下，我喜見教會順利駛進了新領域，由傳統模式轉為使命導向，實踐「建立愛神愛人優質的門徒群體」之使命宣言！

感謝主！亦多謝每位在這航程中用心用力參與的教友，你們正是令教會不斷向前的原動力！

主僕

黎昇輝

2005 年 6 月 24 日